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Protokół nr 24/2026 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 16 kwietnia 2026 r. 

 

     Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola składało się z dwóch części:  

z wizyty członków Komisji w Zespole Szkolno - Przedszkolnym PRO LIBERIS SILESIAE oraz 

z posiedzenia w opolskim ratuszu w sali 312. 

 

Pierwsza część posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury rozpoczęła się o godzinie  

1200 w Zespole Szkolno - Przedszkolnym PRO LIBERIS SILESIAE przy ul. Olimpijskiej 2  

w Opolu. Spotkanie odbyło się celem omówienia tematu z planu pracy Komisji pt. Dwujęzyczny 

Zespół Szkolno - Przedszkolny PRO LIBERIS SILESIAE. Założenia, trudności, wyzwania. 

Małgorzata Wysdak dyrektorka Zespołu Szkolno - Przedszkolnego PRO LIBERIS 

SILESIAE wraz z zastępcami oraz pracownikami oprowadzili obecnych po siedzibie szkoły oraz 

przedszkola. Zapoznali radnych z pracą, działalnością, funkcjonowaniem oraz ofertą edukacyjną 

Zespołu Szkolno - Przedszkolnego PRO LIBERIS SILESIAE. Przedstawili również obecnym 

radnym wyzwania, przed którymi stoi placówka.  

 

W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedziały się radne: Anna Tabisz, Justyna Kowol 

i Agnieszka Kamińska, a także Małgorzata Wysdak dyrektorka Zespołu Szkolno - 

Przedszkolnego PRO LIBERIS SILESIAE wraz z zastępcami oraz pracownikami. 

 

 Druga część posiedzenia odbyła się w opolskim ratuszu w sali 312 i trwała od godz.14.08 

do 14.41.    

      Posiedzeniu przewodniczyła radna Anna Tabisz – wiceprzewodnicząca Komisji.        

      Wiceprzewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 4 członków Komisji 

(radni: Anna Tabisz, Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol i Marek Kawa).  

 

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

 Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

I część - godz. 12.00 Dwujęzyczny Zespół Szkolno - Przedszkolny Stowarzyszenie PRO 

LIBERIS SILESIAE ul. Olimpijska 2 Opole. Temat z planu pracy Komisji: Dwujęzyczny 

Zespół Szkolno - Przedszkolny PRO LIBERIS SILESIAE. Założenia, trudności, wyzwania. 

 

II część - godz. 14.00 posiedzenie w Ratuszu. 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 23/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 19 marca 2026 r. 
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2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej Miasta 

Opola na lata 2026-2030 pn. "Opole wspiera seniorów" (druk nr 571). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

przygotowania i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

4. Sprawy różne. 

 1. Pismo dyrekcji Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Gen. Stefana Roweckiego ,,Grota" 

dotyczące pomocy w uzyskaniu środków finansowych na projekt oraz modernizację instalacji 

elektrycznej w budynku szkoły. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

 

Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 23/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta 

Opola z posiedzenia w dniu 19 marca 2026 r. jednogłośnie w obecności 4 radnych.  

Za przyjęciem protokołu głosowali radni: Anna Tabisz, Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol  

i Marek Kawa. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej 

Miasta Opola na lata 2026-2030 pn. "Opole wspiera seniorów" (druk nr 571) dokonała Beata 

Halama – Konrad zastępczyni naczelniczki Wydziału Polityki Społecznej. 

 

W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedziały się radne Anna Tabisz i Justyna 

Kowol oraz Małgorzata Kozak dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Opolu. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 kwietnia 2026 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Senioralnej Miasta Opola na 

lata 2026-2030 pn. "Opole wspiera seniorów" (druk nr 571) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 4 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol i Anna Tabisz). 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia:  

 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania  

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586) omówił Paweł Sadło zastępca 

naczelniczki Centrum Dialogu Obywatelskiego. 
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Pytanie zadała radna Anna Tabisz, a odpowiedzi udzielił Paweł Sadło zastępca naczelniczki 

Centrum Dialogu Obywatelskiego. 

 

W dyskusji nikt się nie wypowiedział. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 kwietnia 2026 r.  

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania  

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 4 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol i Anna Tabisz). 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:        

      W punkcie Sprawy różne wiceprzewodnicząca Komisji radna Anna Tabisz zapoznała 

obecnych z pismem dyrekcji Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Gen. Stefana Roweckiego 

,,Grota" dotyczącym pomocy w uzyskaniu środków finansowych na projekt oraz modernizację 

instalacji elektrycznej w budynku szkoły. 

  

W temacie wypowiedziała się radna Justyna Kowol oraz Maciej Wujec zastępca Prezydenta 

Miasta Opola. 

 

Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.    

 

                                                                                  

        

        Wiceprzewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

    

Anna Tabisz    


